

5. Считано от 01.07.2017 Ви уведомяваме, че следва да приведете поведението си във връзка с ползването на горесцитираните марки и името на дружеството „ВОРОШИЛОВ“ в съответствие с изискванията ни, както следва:

5.1. Да не използвате марките, името, домейна, логото и другите търговски обозначения „ВОРОШИЛОВ“ и „ВОРОШИЛОВ От дограмата до боята“, както и сходни на тях за търговско представяне на собствената си дейност, като за позволено считаме единствено и само ако рекламните материали са Ви предоставени от „ВОРОШИЛОВ ПЛАСТ 06“ ЕООД въз основа на договор.

5.2. Уведомяваме Ви, че използването на марките, името, домейна, логото и другите търговски обозначения на от „ВОРОШИЛОВ ПЛАСТ 06“ ЕООД в интернет сайтове, извън случаите, при които е поискано от от „ВОРОШИЛОВ ПЛАСТ 06“ ЕООД и е предоставено съответното изрично съгласие по законен ред, ще считаме за нарушение на правата ни и ще преследваме всички нарушители с цел защита на законните ни интереси.

5.3 Уведомяваме Ви, че софтуерни решения, при които посредством използване на интернет търсене на името „ВОРОШИЛОВ“, „От дограмата до боята „ и комбинации от тях се осъществява препращане към Ваш сайт, адрес в интернет и/ или се ползват допълнителни услуги за предимство при ранкиране на сайта Ви посредством всички средства за комуникация пред потребителите на глобалната мрежа, ще считаме за нарушение на правата ни и ще преследваме нарушителите с цел защита на законните ни интереси.

5.4. Посочените тук изисквания за законосъобразно използване на марките, името, домейна, логото и другите търговски обозначения на „Ворошилов Пласт 06“ ЕООД важи за всички рекламни и / или публично достъпни материали; публикации и информационни материали в печатни и дигитални издания, медии, социални мрежи и средства за комуникация, това число но неизчерпателно посочени: Facebook, Twitter, Instagram, Viber, Google +, Google AdWords, Linkedin и др., както и в собствените Ви интернет сайтове.

6. В случай, че имате намерение да използвате името ни и нашите марки във Ваши рекламни материали и/ или съобщения, както и в глобалната комуникационна мрежа, считано от настоящия момент, следва да ни уведомявате писмено за всички Ваши бъдещи намерения и да изчаквате евентуалното ни писмено съгласие, преди да стартирате използването.

Ако установим, че след датата 01.07.2018г. марките, името, домейна, логото и другите търговски обозначения на „ВОРОШИЛОВ ПЛАСТ 06“ ЕООД се използват от Вас без наличие на условията, описани по-горе и/или без наличие на писмено съгласие, и/или в нарушение на правата ни, ще считаме подобно използване за увреждащо поведение и ще потърсим защита на правата си със съответното обезщетение на настъпилите вреди.

Настоящото писмо се изпраща до известните ни адреси на всички, които ползват без наше позволение марките ни и фирменото ни наименование в страната, като се публикува и на сайта на „ВОРОШИЛОВ Пласт 06“ ЕООД www.voroshilov.com на 30.7.2018г. с цел достъпност до информацията и публичност.

Управител.....
